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	Řešení originálů z ŠU 1/2018
5 J.Burda 1.Dc7 hr. 2.Dxg7+, 1…Jxg8 2.Df7, 1…Jxf5 2.Se6+, 1…Jg4 2.Sf7+, 1…Jf7 2.Sxf7+, 1…Vc1(d1) 2.Sxh6+ (6x0,66 = 4 body)
6 J.Pitkänen 1.Sf4? h1J!, 1.Sg3 1…h1J 2.Jf4 a mat lze vynutit nejpozději 6. tahem,  1…h1S 2.De8+ Kb7 3.Db8+ Kc6 4.Sb5+ Kd5 5.Dd6+ Ke4 6.Dd3+ Kf3 7.Sh2 Sg2X (6 bodů)
7 V.Buňka A: 1.Kc3 Kxe4 2.Sd2 Vc6X, 1.Sg3 Vc5 2.Se1 Kxe4X
B: 1.Se5 Kxe5 2.Kh5 Kf4X, 1.Kf5 Kc5 3.Ke5 Kc6X (4x0,75 = 3 body)
8 A.Ivunin + A.Pankratěv
1…Sxb1 2.Ve5 Vc6 3.Vf5 Sa2+ 4.Ke5 Ve6X

1…Vxb1 2.Kc6 Va1 3.Kb7 Sxe4+ 4.Kb8 Va8X

1…Kg2 2.Ve3 Sxg6 3.Df5 Vc5+ 4.Ke4 Sxf5X

1…Vf1 2.Ve6 Sxg6 3.Sd6 Sxb1 4.Ke5 Vf5X  (4x1,75 = 7 bodů)
9 M.Bílý A: 1…Vg3 2.Kd4 Vc3 3.Jde4 Ce3 4.Jd5 Se5X
B: 1…Vg4 2.Kd5 Vc4 3.Jg4 Cc6 4.Je5 Se6X  (2x2,25 = 5 bodů)
10 J.Pitkänen 1.0-0-0 b4 2.Kb2 b3 3.Ka3 b2 4.Kxa4 b1V 5.Ka5 Vb8 6.Vb1 Va8 7.Vb7+ Kxb7X (3 body)
Občas chyběla varianta u různých úloh, ale celkově bez problémů. Gratulujeme deseti vítězům s plným počtem 28 bodů! 
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